

8.prosinec 2024
2. neděle adventní

Evangelium: Lk 3, 1-6

Citát z kartičky: „Jan Křtitel povzbuzoval lidi: „Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky!“

Katecheze:

V dnešním evangeliu jsme četli o zajímavé biblické postavě – Janu Křtiteli. Možná jste o něm už slyšeli. Jeho maminkou byla sv. Alžběta, tatínkem Zachariáš. Jan se svým rodičům narodil, když už byli staří a nedoufali v narození dítěte. Bůh si Jana vyvolil, aby připravoval lidi na veřejné působení Pána Ježíše.

Připomeňme si Janova slova, která jsme slyšeli v dnešním evangeliu: „Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky! Každé údolí ať je zasypáno, každá hora a každý pahorek srovnán; kde je co křivého, ať je narovnáno, cesty hrbolaté ať se uhladí!“

Jan mluví o tom, že máme připravit cestu Pánu Ježíši. Představte si, že jdete po cestě. Na této cestě se nachází velké kameny, hluboké výmoly a kopce, které je nutné zdolat. Šlo by se vám po této cestě dobře? Asi se shodneme, že nešlo, že? Pokud jste někdy šli na nějakou túru, tak víte, že mnohem lépe než po hrbolaté a kamenité cestě se jde po nějaké rovné pěšince nebo cestě bez výmolů. Tu cestu, o které mluvil Jan, si můžeme představit jako cestu, po které jdeme za Pánem Ježíšem. Všechny věci, které nás vzdalují od Ježíše (špatné skutky, strach, zlovyky a další) představují ty kameny a výmoly na cestě, kvůli kterým se nám za Ježíšem jde špatně. Dobrá zpráva je, že tyto překážky můžeme postupně zmenšovat a odstraňovat. Třeba tím, že se modlíme, že se snažíme měnit naše zlovyky na dobré návyky nebo že prosíme Boha o odpuštění našich hříchů a litujeme jich. Tím vším vyrovnáváme ty hrboly na cestě a vyrovnáváme Ježíši stezky tak, jak o tom mluví Jan Křtitel.

Aktivita:

Pracovní list:

Děti nakreslí na cestu, co jim pomáhá vyrovnávat překážky na cestě za Ježíšem. Mladší děti mohou vystříhnout a vybarvit přiložené symboly a přilepit je na cestu.

Modlitba:

Pane Ježíši, dej nám dostatek síly, vytrvalosti a odhodlání, jít za tebou a zbavovat se všeho, co tvoří překážky na cestě k tobě.

Děti mohou pokládat na určené místo svoje výkresy s cestou a osobně (nahlas či v duchu) poprosit Ježíše, aby jim dával sílu jít za ním.